
नोट: यो फारम 1 सेपे्टम्बर 2024 देखि 31 अगस्ट 2025 सम्म मान्य छ र किन्डरगाटटन भनाट पासिो लाकग आवेदनमा पकन लागू हुन्छ। 
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

किन्डरगार्टन भनाटिो लाकग दर्ाट प्रमाणपत्र आवेदन (से्टपलिो लाकग) 

(अकभभाविहरूले सेपे्टम्बर र नोभेम्बर 2024 िो बीचमा आवेदन पेश गनट आवश्यि छ 2025/26 

कवद्यालय वर्टमा नसटरी िक्षा (K1) मा पढ्न जान लागेिा आफ्ना बालबाकलिा (बालबाकलिाहरू) िो 

लाकग) 

#िृपया उपयुक्त बक्समा घेराबन्दी गनुटहोस्

भाग I  आवेदििा कववरणहरू (सामान्यर्या आवेदि बच्चािो अकभभावि हुनैपर्ट  अन्यथा, िृपया भाग III मा प्रासंकगि समथटन प्रमाणहरू कनकदटष्ट गननटहोस्) *भनटिो लाकग वैिखिि

1. शीर्टि* 
# 1 श्री 2 सुश्री 3 कमस िायाटलय 

उपयोगिा लाकग 

2. अंगे्रजीमा नाम 
(पकहचान िागजातमा उले्लि गररए अनुसार) 

3. कचकनयााँ भार्ामा नाम 

4. पकहचान िागजातिो प्रिार र नम्बर
(िृपया मागटदशटन नोटहरूिो भाग B िो पैरा 1.3 

हेनुटहोस्) 

# A HKID िार्ट नम्बर:         (   ) 

B अन्य पकहचान िागजात: _____________________ िागजात नं.: __________________ 

○1  

A 

5. जन्म वर्ट Y T 

6. घरिो ठेगाना समतल भुइाँ  ब्लि X 

भवनिो नाम                    4 

एसे्टट / गाउाँ                    

नम्बर र सर्ििो नाम                    ○5  

कजल्ला                    F M 

के्षत्र # 1 HK 2 KLN 3 NT 
 

7. HK मा पत्राचार ठेगाना 
(यकद घरिो ठेगाना उसै्त छ भने िृपया िाली छोर््नुहोस्) 

समतल      भुइाँ      ब्लि       
○2  

 

भवनिो नाम                    H 

एसे्टट / गाउाँ                    S 

सडकको नं र नाम                    N 

कजल्ला                    U 

के्षत्र # 1 HK 2 KLN 3 NT 
 

8. स्थानीय सम्पिट  टेकलफोन नं.       (मोबाइल*)         (घर) 

SMS द्वारा आवेदनिो स्वीिृकत प्राप्त गनटिो लाकग          

भाग II बालबाकलिािो कववरण 
(किन्डरगाटटन भनाटिो लाकग दताट प्रमाणपत्रिो लाकग आवेदन नगरेिा वा पकहले नै आवेदन गररसिेिा अन्य बच्चाहरू (बालबाकलिा) िो कववरण / किन्डरगाटटन प्रवेश पास आवश्यि छैन) 

1.a. अंगे्रजीमा नाम (अकनवायट) 
(पकहचान िागजातमा उले्लि गररए अनुसार) 

                   
                   

                   

○3  

A E S 

b. कचकनयााँ भार्ामा नाम      B F R 

c. पकहचान िागजातिो प्रिार र नम्बर 
(िृपया मागटदशटन नोटहरूिो भाग B िो पैरा 2.3 

हेनुटहोस्) 

# A HK जन्म प्रमाणपत्र नम्बर:         (   ) 

B HKID िार्ट नम्बर:         (   ) 

C अन्य पकहचान िागजात: _____________________ िागजात नम्बर: __________________ 

C G ३ 

D H 

d. जन्म कमकत Y   M D ○6  

e. आवेदिसाँग सम्बन्ध # A बच्चा B अन्य (िृपया भाग IIIमा सान्दकभटि समथटन प्रमाणहरू सकहत कनकदटष्ट गनुटहोस्) 0 T V 

f. सू्कल वर्टिो लाकग आवेदन 
(िृपया मागटदशटन नोटहरूिो भाग B िो पैरा 2.1 हेनुटहोस्) 

# C 2025/26 कवद्यालय वर्ट E 2024/25 कवद्यालय वर्ट 
○8  

g. िक्षा िो लागी आवेदन 
(वसु्त f मा चयन गररएिो कवद्यालय वर्टिो सन्दभटमा) 

# N नसटरी िक्षा (K1) L तल्लो वगट (K2) U उच्च वगट (K3) F M 

2.a. अंगे्रजीमा नाम (अकनवायट) 
(पकहचान िागजातमा उले्लि गररए अनुसार) 

○4  

A E S 

b. कचकनयााँ भार्ामा नाम B F R 

c. पकहचान िागजातिो प्रिार र नम्बर 
(िृपया मागटदशटन नोटहरूिो भाग B िो पैरा 2.3 

हेनुटहोस्) 

# A HK जन्म प्रमाणपत्र नम्बर:         (   ) 

B HKID िार्ट नम्बर:         (   ) 

C अन्य पकहचान िागजात: _____________________ िागजात नम्बर: __________________ 

C G ३ 

D H 

d. जन्म कमकत Y   M D ○7  

e. आवेदिसाँग सम्बन्ध # A बच्चा B अन्य (िृपया भाग IIIमा सान्दकभटि समथटन प्रमाणहरू सकहत कनकदटष्ट गनुटहोस्) 0 T V 

f. सू्कल वर्टिो लाकग आवेदन 
(िृपया मागटदशटन नोटहरूिो भाग B िो पैरा 2.1 हेनुटहोस्) 

# C 2025/26 कवद्यालय वर्ट E 2024/25 कवद्यालय वर्ट 

○9  

g. िक्षा िो लागी आवेदन 
(वसु्त f मा चयन गररएिो कवद्यालय वर्टिो सन्दभटमा) 

# N नसटरी िक्षा (K1) L तल्लो वगट (K2) U उच्च वगट (K3) F M 

 (िृपया आवेदन फारम भनुट अकघ कदशाकनदेश नोटहरू ध्यानपूवटि पढ्नुहोस्) 

नम
ूना

edithwychow
文字方塊
(Nepali)
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भाग III  अन्य कवशेर् पाररवाररि जानिारी  
  

   

यकद तपाईंले िुनै यस्तो बच्चा िो भाग II भनुट भएिो छ जो तपाईंिो आफ्नै सन्तान होइन, िृपया बच्चासाँग आफ्नो सम्बन्ध कनकदटष्ट गनुटहोस्। िृपया बच्चािो बुबा/आमािो 

पररचय पत्र र अकििार पत्रिो प्रकतकलकप पकन प्रदान गनुटहोस्। यकद त्यस्ता िागजातहरू प्रसु्तत गनट सकिाँ दैन, र बच्चा अब तपाईिंो अकभभावित्वमा छ भने, िृपया सान्दकभटि 

समथटन प्रमाणहरू प्रदान गनुटहोस्।  

 
िायाटलय 

उपयोगिा लाकग 

 
 

 

○10  
 

 
     

 

बच्चासाँगिो सम्बन्ध (िृपया कनकदटष्ट गनुटहोस्) ________________________________________________________________________ 
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भाग IV  पत्राचारिो भार्ा          
  

      

1. पत्राचारिो भार्ा # C कचकनयााँ E अंगे्रजी 
 

  
      

भाग V  प्रकर्बद्धर्ा र घोर्णा 
  

      

1. हङिङ कवशेर् प्रशासकनि के्षत्रिो सरिारले (यसपकछ "HKSAR सरिार" भनेर कचकनन्छ) ले 2017/18 कवद्यालय वर्टदेखि किन्डरगाटटन (KG) कशक्षा योजना (यसपकछ "योजना" भकनन्छ) लागू गरेिो छ।    

HKSAR सरिारले मेरो आकित(हरू) िो लाकग किन्डरगाटटन भनाटिो लाकग दताट प्रमाणपत्र (यसपकछ “RC” भनेर कचकनन्छ) वा किन्डरगाटटन भनाट पास (यसपकछ “AP” भनेर कचकनन्छ) िो लाकग आवेदनलाई 

कवचार गने र प्रकिया गने भएिोले (जसिा कवशेर्हरू यस फारमिो भाग II मा प्रदान गररएिो छ) (यसपकछ व्यखक्तगत रूपमा वा सामूकहि रूपमा बाल भकनन्छ) योजना अनुसार, म (अथाटत, यस फारमिो 
भाग I मा प्रदान गररएिो मेरो कववरणहरू सकहतिो अिोहस्ताक्षररत) तलिो िण्ड 2 देखि 11 मा उले्लि गररए अनुसार स्वीिार गदटछु र सहमत छु। 

  

2. मैले ध्यानपूवटि पढेिो छु र "किन्डरगाटटन भनाटिो लाकग दताट प्रमाणपत्रिो लाकग आवेदनमा मागटदशटन नोटहरू" (यसपकछ "मागटदशटन नोटहरू" भकनन्छ) िो पूणट रूपमा बुझेिो छु। म यसद्वारा प्रकतज्ञा गछुट  
कि म पालना गनेछु र सुकनकित गनेछु कि बच्चाले मागटदशटन नोटहरू (समय-समयमा HKSAR सरिारले पररमाजटन गरेिो हुन सक्छ) र त्यस्ता अन्य आवश्यिताहरू र कनदेशनहरूमा उले्लि गररएिा सबै 

आवश्यिताहरू र कवकशष्टताहरूिो पालना गनेछ। RC वा AP िो प्रयोगिो लाकग आवेदन र सतटहरू बारे HKSAR सरिारले जारी गरेिो समयमा। 

  

3. म बुझ्छु र सहमत छु कि RC वा AP "योजना" अन्तगटत योग्य स्थानीय गैर-नाफामुिी KG मा दताटिो लाकग "योजना" अन्तगटत समेकटएिा योग्य बच्चालाई मात्र लागू हुन्छ।   
4. म बुझ्छु कि RC िो लाकग आवेदि बच्चािो अकभभावि वा आवेदन दताट गनट अकििृत व्यखक्त हुनुपछट । आमाबाबु (बुबा वा आमा) द्वारा हस्ताक्षर गररएिो पूरा आवेदन फारम प्राप्त गरेपकछ, EDB ले बच्चािो 

अन्य अकभभाविलाई यसबारे पूणट रूपमा जानिारी छ र आवेदनमा सहमत भएिो माने्नछ। प्रते्यि योग्य बच्चालाई एउटा मात्र RC/ AP जारी गररने भएिोले, िुनै पकन अवस्थामा, आवेदि बाहेििा 
अकभभाविहरू मधे्य एिले आफैले आवेदन पेश गरेमा RC / AP िो लाकग पकहले नै RC / AP जारी गररसकिएिो उही बच्चािो लाकग, आवेदन नक्कल माकननेछ जुन EDB द्वारा प्रशोिन गररने छैन र यो 
सम्बखन्धत आवेदिलाई कफताट गररनेछ। 

  

5. 

 

 

मैले बुझें कि RC िो वैिता अवकि सामान्यतया 3 वर्ट हो। यकद आमाबाबुले आफ्ना छोराछोरीलाई कनकित स्तरमा उनीहरूिो पढाइ दोहोयाटउने व्यवस्था गरे र व्यखक्तगत कवचारिा िारण (जस्तो कि 

बालबाकलिािो व्यखक्तगत अवस्था, पाररवाररि िारणहरू, कवद्यालय पररवतटन, आकद) 3 वर्टभन्दा बढी KG कशक्षा प्राप्त भएमा, अकभभाविहरूले योजना अन्तगटत सखिर्ी िटौती हुनु अकघ पूरा सू्कल शुल्क 

कतनुटपनेछ। कवशेर् पररखस्थकतहरूमा, अकभभाविहरूले RC िो वैिता अवकि कवस्तारिो लाकग आवेदन कदन सके्नछन्। RC िो वैिता अवकि कवस्तारिो लाकग आवेदनलाई कशक्षा बू्यरो (EDB) ले कवशेर् 

आवश्यिता भएिा कवद्याथीहरूिा लाकग िेस-दर-िेस आिारमा मात्र कवचार गनेछ।  आवेदिले सान्दकभटि प्रमाण उपलब्ध गराउनु पछट , उदाहरणिा लाकग, सान्दकभटि दताट गररएिो कचकित्सा व्यवसायी 
वा पेशेवर (जसै्त बाल रोग कवशेर्ज्ञ, मनोकचकित्सि, शैकक्षि मनोवैज्ञाकनि, खिकनिल मनोवैज्ञाकनि, आकद) द्वारा जारी गररएिो मूल्याङ्कन ररपोटट, बच्चािो कवशेर् आवश्यिता र बच्चािो KG कशक्षा सामान्य 

तीन वर्ट भन्दा लामो अवकििो लाकग पछ्याउन आवश्यितालाई पुकष्ट गने। 

 

 

 

6. मैले बुझेिो छु, योजना-KG िो लाकग अनुदानमा एि मकहनािो लाकग कवतरण गनट, त्यस KG मा अध्ययन गने योग्य कवद्याथीले त्यो मकहना िक्षामा उपखस्थत भएिो हुनुपछट । सामान्यतया, यकद कवद्याथीहरू पूरै 

मकहना कवद्यालयबाट अनुपखस्थत छन् (अथाटत् एि कवशेर् मकहनािा सबै कवद्यालय कदनहरूमा अनुपखस्थत छन्), उक्त मकहनािो लाकग कवद्याथीिो सम्बन्धमा अनुदान सम्बखन्धत KG लाई कवतरण गररने छैन; 

बच्चालाई भनाट गररएिो KG िो ‘फी प्रमाणपत्र’ मा देिाइए अनुसार योजना अन्तगटत अनुदान िटौती गनुट अकघ अकभभाविहरूले पूरा कवद्यालय शुल्क कतनट आवश्यि छ।  यकद िुनै कवशेर् पररखस्थकतहरू 

छन् (जसै्त समू्पणट मकहना कबरामीिो िारण अनुपखस्थत), अकभभाविहरूबाट औकचत्य र िागजात प्रमाण (अनुपखस्थत मकहनािा सबै सू्कल कदनहरू िभर गने) प्राप्त गरेपकछ, कवद्यालयहरूले त्यो मकहनािो 
लाकग अनुदानिो लाकग EDB मा आवेदन कदन सक्दछन्।  प्रते्यि िेस यसिो व्यखक्तगत योग्यता अनुसार कवचार गररनेछ। यद्यकप, यकद कवद्याथीहरूिो पूरै मकहना अनुपखस्थकतमा भ्रमण समावेश छ भने, यी 
िेसहरूिो लाकग अनुदानिो कवतरण कवचार गररने छैन। 

  

7. यस आवेदनिो सम्बन्धमा म वा मेरो तफट बाट समय-समयमा उपलब्ध गराइएिा जानिारी, सहयोगी िागजातहरू र प्रसु्तकतहरू (यसपकछ सामूकहि रूपमा जानिारी भकनन्छ) सही र पूणट छन् भनी म 

यसद्वारा प्रकतबद्धता र वारेन्टी कदन्छु।  म बुझ्छु कि जानिारीिो आिारमा EDB ले आवेदन प्रकिया गनेछ। 
  

8. यकद (I) यस प्रकतबद्धता र घोर्णामा म वा मेरो तफट बाट कदइएिो िुनै प्रकतकनकित्व गलत वा भ्रामि छ वा गलत सािन प्रदान गररएिो छ भने; वा (II) यकद मैले यस प्रकतबद्धता र घोर्णािो िुनै प्राविानहरूिो 
पालना गनट असफल भएाँ  भने, HKSAR सरिारसाँग यस प्रकतबद्धता र घोर्णा वा िानून अन्तगटत हुन सके्न िुनै पकन शखक्त, अकििार र उपचारहरूमा पूवाटग्रह नगरी HKSAR सरिारले तुरुनै्त यस 

आवेदनलाई अमान्य बनाउनु पनेछ वा, आवश्यिता भएमा, जारी गररएिो RC वा AP तुरुनै्त अमान्य गनुट पनेछ; र म मुिदमेबाजी र / वा आपराकिि अकभयोजनिो लाकग उत्तरदायी हुन सक्छु। 

  

9. व्यक्तिगर् जानिारी सङ्कलन िथन 

म बुझ्छु र सहमत छु: 

  

 संग्रहिो उदे्दश्य   

 
(a)

 यस फारममा आवेदिले उपलब्ध गराएिो व्यखक्तगत रे्टा EDB ले कनम्नमधे्य एि वा बढी उदे्दश्यिा लाकग प्रयोग गनेछ: 

(i)
 किन्डरगाटटन भनाट, व्यखक्तगत अनुदान र अनुदानिा साथै EDB द्वारा प्रदान गररएिो कशक्षा सेवािो लाकग दताट प्रमाणपत्रिो लाकग आवेदनिो योग्यता र िाउन्टर-जााँचिो प्रकिया, प्रमाणीिरण 

र मूल्याङ्कन सम्बन्धी गकतकवकिहरू; 

(ii)  माकथ उले्लखित (i) मा उखल्लखित आवेदनिो प्रशोिन, प्रमाणीिरण, योग्यतािो मूल्याङ्कन र िाउन्टर-जााँचिो सम्बन्धमा अन्य सम्बखन्धत सरिारी बू्यरो/कवभागहरूिो र्ाटाबेससाँग व्यखक्तगत 

र्ाटा कमलाउने सम्बन्धी गकतकवकिहरू; 
(iii)

 EDB िो रेिर्टहरू प्रमाणीिरण / अद्यावकिि गने उदे्दश्यिा लाकग EDB िो र्ाटाबेस कभत्र व्यखक्तगत रे्टा कमलान सम्बन्धी गकतकवकिहरू; र (iv)

 तथ्याङ्क संिलन, अनुसन्धान, र सरिारी प्रिाशनहरू सम्बन्धी गकतकवकिहरू। 

  

 

(b)

 यस फारम र यस फारमिो प्रशोिनिो िममा आवश्यि व्यखक्तगत रे्टािो प्राविान अकनवायट छ। यकद आवेदिले ती व्यखक्तगत रे्टा प्रदान गदैन भने, EDB ले आवेदन ह्यान्डल गनट वा थप प्रकिया 
गनट सक्षम नहुन सक्छ। 

  

 स्थानान्तरण गनेहरूिा वगटहरू   
 

(c)

 आवेदिद्वारा प्रदान गररएिो व्यखक्तगत रे्टा EDB मा िाम गने व्यखक्तहरूलाई उपलब्ध गराइनेछ ।  यस बाहेि, कतनीहरूलाई तल सूचीबद्ध पक्षहरू वा पररखस्थकतहरूमा हस्तान्तरण वा िुलासा 
गनट सकिन्छ: 

(i)

 माकथिो अनुचे्छद (a) मा उले्लखित उदे्दश्यहरूिो लाकग अध्यागमन कवभाग र कवद्याथी कवत्त िायाटलय सकहत अन्य सरिारी बू्यरो र कवभागहरूमा;  

(ii)

 माकथिो अनुचे्छद (a) मा उखल्लखित उदे्दश्यहरूिो लाकग सम्बखन्धत कवद्यालय; 

(iii)

 िमटचारी, एजेन्ट, सेवा प्रदायि वा संस्थाहरू, र्ाटा तयारी सेवा प्रदान गने िम्पनीहरू सकहत, EDB द्वारा माकथिो अनुचे्छद (a) मा उखल्लखित उदे्दश्यहरूिो लाकग सेवा वा सल्लाह प्रदान गनट 
संलग्न; 

(iv)

 जहााँ आवेदिले यस्तो िुलासा गनट आफ्नो तोकिएिो सहमकत कदएिो छ;र   

(v)

 जहााँ हङिङमा लागू हुने िानुन वा अदालतिो आदेश अन्तगटत त्यस्तो िुलासा गनट अकििार प्रदान गररएिो छ वा आवश्यि छ। 

  

 व्यखक्तगत रे्टा पहुाँच   
 

(d)

 आवेदिसाँग EDB द्वारा राखिएिो आफ्नो व्यखक्तगत रे्टा पहुाँच र सुिार गनट अनुरोि गने अकििार छ। व्यखक्तगत रे्टा पहुाँच वा सुिारिो लाकग अनुरोि P.O. Box 23179, Wan Chai Post Office, 

Hong Kong मा Senior Clerical Officer (Kindergarten Administration 2)1 लाई कलखित रूपमा वा scokga21@edb.gov.hk मा इमेल गनुटपछट । 
  

10. यो प्रकतबद्धता र घोर्णा हङिङिो िानून बमोकजम शाकसत र व्याख्या गररनेछ, म र HKSAR सरिारले अपररवतटनीय रूपमा हङिङिो अदालतिो कवशेर् अकििार के्षत्रमा प्रसु्तत गनेछौ।ं    

11. मैले यस प्रकतबद्धता र घोर्णािा प्राविानहरू ध्यानपूवटि पढेिो छु र यस प्रकतबद्धता र घोर्णा अन्तगटत मेरा दाकयत्वहरूलाई पूणट रूपमा बुझेिो छु।    

      

   
 

आवेदििो हस्ताक्षर:            

            

कमकत:      Y   M   D 
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आवेदन पेश गनटिो लाकग चेिकलस्ट 

1. िे आवेदन फारम सही रूपमा भररएिो छ र भाग V मा उपिम र घोर्णामा कवकिवत हस्ताक्षर गररएिो छ?    
 

2. िे तपाईिो पररचय पत्रिो प्रकतकलकप संलग्न गररएिो छ?   
 

3. िे सबै बालबाकलिा(हरू) िो पकहचान िागजातिो प्रकतकलकप संलग्न गररएिो छ?   
 

4. यकद बच्चा तपाईंिो बच्चा होइन भने, िे तपाईंले आवेदन फारमिो भाग III मा सान्दकभटि समथटन प्रमाणहरू (पकहचान िागजातिो प्रकतकलकप र बच्चािो बुबा/आमािो अखियारी पत्र) सकहत 

बच्चासाँग आफ्नो सम्बन्ध कनकदटष्ट गनुटभएिो छ? 

  
 

5. िे तपाईंले हङिङमा पत्राचारिो ठेगाना प्रदान गनुटभएिो छ?   
 

6. हुलािद्वारा आवेदनिो लाकग, िे तपाईंले EDB (P.O. Box 23179, Wan Chai Post Office, Hong Kong) िो सही हुलाि ठेगाना लेख्नुभएिो छ र आवेदन पत्र पठाउनिो लाकग 

िाममा पयाटप्त हुलाि कटिट जोर््नुभएिो छ? िृपया ध्यान कदनुहोस् कि िुनै पकन िम भुक्तान गररएिा मेल वसु्तहरू हङिङ पोष्टद्वारा फाकलनेछ। 

  
 

7. िे तपाईंले भरेिो आवेदन फारमिो फोटोिपी राख्नुभएिो छ?   
 

 

नम
ूना




